
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVII. évfolyam 3. szám         Március 

 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
 

TÁJÉKOZTATÓJA 
 

az általános iskolai beiratkozásról 
 

2018. 
Az általános iskolai beiratkozás kijelölt időpontjai:  

 

2018. április 12. (csütörtök) 800 - 1900 óra között 
 

2018. április 13. (péntek) 800 - 1800 óra között 
 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
 

1) a gyermek születési anyakönyvi kivonata és/vagy a gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolvány 
2) a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 
3) a gyermek TAJ kártyája  
4) a gyermek adóazonosító jelét tartalmazó kártya 
5) a gyermek törvényes képviselőinek személyazonosító igazolványa 
6) az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás eredeti példánya, mely lehet: 

a) óvodai szakvélemény 
b) nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi szakvélemény 
c) sajátos nevelési igényű gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye 

7) nyilatkozat az életvitelszerű lakcímről (2. sz. melléklet) 
8) nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról (3. sz. melléklet) ebben a tekintetben a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény XVIII. fejezete – A szülői felügyelet gyakorlása – előírásai az 
irányadók 
 

a) ha csak az egyik szülő gyakorolja a szülői felügyeleti 
jogot, ennek alátámasztására szolgáló dokumentum 
lehet: a szülők gyámhivatalban felvett nyilatkozata 
arról, hogy ki gyakorolja a szülői felügyeleti jogot, a 
másik szülő halotti anyakönyvi kivonata, gyámhivatali 
határozat, bírósági ítélet. 

b) ha gyám a törvényes képviselő, ennek alátámasztását 
igazoló dokumentum: gyámhivatali döntés. 

9) A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem 
magyar állampolgárok Magyarországon történő 
beiskolázásához szükséges dokumentumok: regisztrációs 
igazolás vagy tartózkodási kártya vagy állandó tartózkodási 
kártya 

10) Nyilatkozat arról, hogy a szülő valamelyik egyházi jogi 
személy által szervezett hit-és erkölcstan oktatást vagy az 
állami erkölcstan oktatást igényli gyermeke számára 
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Homokhát Kupa 
Február 24-én a 2018-as 
Homokhát Kupa Fedettpályás 
Gyorsasági Görkorcsolya 
Verseny került megrendezésre a 
röszkei Sportcsarnokban. 
A mintegy 120 profi és amatőr 
görkorcsolyázó akadály-, váltó- 
és üldözőversenyen mérettette 
meg magát. 
Az egész napos programra a 
röszkei versenyzőkön kívül 
Budapestről, Tompáról, 
Kistelekről, Domaszékről, 
Mórahalomról és Szegedről 
érkeztek a versenyzők. 
A röszkei gyerekeknek idén 
szép eredményeket sikerült el-
érniük. 
Korosztályonkénti érmesek a 
következő tanulók voltak: 

Palencsár Miléna (1. o) III. 
Bata Viktória (3. o.) I. 
Mádi Szabolcs (4. o.) I. 
Ördögh Réka (5.o.) II. 
helyezettként végzett. 

Ajándékuk az érem és az 
oklevél mellett csokoládé volt. 
Az általános iskolások mellett 
óvodások is próbára tették 
magukat. 
Köszönjük Kéri Ferenc edzőnek 
a felkészítő, Dudás Zoltán és 
Sajgó András tanár úrnak a 
segítő munkáját! 

Kirándulás Budapesten 
Március 6-án, kedden a fizika szakkörösökkel Budapestre ment a 8. osztály tanulmányi kirándulásra. 
Nagyon sok érdekességet láttunk fővárosunkban. 
Első úti célunk volt a Csodák Palotája, ahol sokféle fizikai érdekességet láthattunk. Voltak játékok is, 
amiket a belépéskor kapott karszalagunkkal aktiválhattunk és kezdhettük is a játékot. A Tudósok 
Csarnokában általunk is ismert feltalálók találmányait és karikatúráit láthattuk. 
Ezután az Országházba látogattunk el, ahol megtekinthettük a Szent Korona valóját teljes csillogó 
pompájában az országalma és a jogar társaságában. Miután a belépéskor kapott fülhallgató és modern, 
érdekes eszköz biztosan tudta magát birtokunkban, egy idegenvezető vitt minket végig a megtekinthető 
folyosókon és termeken. A túra összesen csak 30-40 percig tartott, de még egy kis időt bent töltöttünk 
az út végén lévő kis múzeum területén, ahol egy őrnek kellett visszaadni az elektronikus készülékeket. 
Köszönjük Szécsényi Marianna igazgatónőnknek és Sajgó András fizika tanárunknak, hogy ilyen 
élményben részesítettek minket.     B∞K Olvasókör 
 

Farsangi mulatság 
Február 23-án, pénteken délután 2-kor kezdődött iskolai farsangi mulatságunk. Az alsó tagozatosok 
angol keringővel kezdték a műsort, majd a felsősök salsáztak, illetve a 8. osztályosok egy cha-cha-
chával szórakoztatták a nézőket. A jelmezes felvonulásra sok gyerek készült lelkesen. Idén nagyon 
ötletes, vicces öltözékeket láthattunk. Iskolánk minden jelmezbe bújt diákot egy-egy tábla csokoládéval 
díjazott. Nagy meglepetésünkre az iskola tanári kara is beöltözött! 

   
Eztán csapatversenyek következtek. Az első feladatban négy embert kellett osztályonként kiválasztani, 
akiknek egy lufit kellett fejelgetve bójától-bójáig elvezetni. Második feladatnak évfolyamonként 1-1 
személyt választottak ki a diákok, akiknek egy zsinóron lógó fánkot kellett elfogyasztaniuk úgy, hogy a 
kezükkel nem érhettek hozzá. Utolsó feladatként osztályonként 5-5 versenyzőt választottak ki, akiknek 
a hasukkal kellett a másik hátához fogva egy-egy röplabdával ügyesen végigmenni a kijelölt 
távolságon. A versenyek után táncos mulatsággal szórakoztattuk magunkat. 
Köszönjük szépen Luxné Fodor Szilvia tanárnőnek a szervezést!  B∞K Olvasókör 

Versmondó versenyen 
jártunk 

Az Alsóvárosi Általános Iskola 
február 19-én rendezte meg a 
Kistérségi és Városi Versmondó 
Versenyt, melyen iskolánk két 
tanulója vett részt. 
A 3. évfolyamos Hebők Dóra 
Juhász Magda: Álomhajó, míg a 
negyedikes Vida Kata Cseke 
Szabolcs: Anya című versét adta 
elő. 
Az alsó évfolyamosok meg-
mérettetésén mintegy 36 tanuló 
szerepelt. A versenyen szigorúan 
csak lírai költeményt szaval-
hattak a lelkes jelentkezők. Dórit 
és Katát oklevéllel és kulcs-
tartóval jutalmazta a szakmai 
zsűri. 
A gyerekeknek és felkészítő 
tanítóiknak, Kozmáné Vastag 
Juditnak és Rajczi Cecíliának 
ezúton gratulálunk! 
 

Általános iskolánk diákjainak 
lehetőségük van az 

ECDL START 
számítógépes jogosítvány 

megszerzésére. 
Február óta a következő tanulók 
büszkélkedhetnek ezzel: 

 
Kulcsár Ákos, Ördög Dániel, 
Vecsernyés Krisztián, Szikula 
Ádám. Gratulálunk! 
2018. március 13-án Mádi 
Szabolcs 3. osztályos tanuló mezei 
futóversenyen vett részt Ruzsán, 
ahol a korosztályában induló 20 
diák között I. helyezést ért el. 
Gratulálunk! 

 

Jótékonysági bál 
 

Az 5. Szülők - Nevelők Jótékonysági Bálját február 17-én 
tartottuk meg. Öröm volt látni, hogy megtöltöttük a 
Sportcsarnokunkat, hogy a röszkei lakosok nagy része ismét a mi 
rendezvényünket választotta a sok más szórakozási lehetőség 
helyett. A bálon részt vett Borbásné Márki Márta polgármester 
asszony, dr. Orbán Ágnes, iskolánk névadójának lánya, Röszke 
község Képviselőtestületének tagjai, Dr. Gácser Tamás jegyző úr 
is a sok más kedves vendég mellett. 
 

Az idei jótékonysági bál célja: az iskola eszközeinek további 
bővítése, a meglévő eszközök korszerűsítése. 

 

352 jegy talált gazdára. Iskolánk szülői munkaközössége, 
dolgozói és tanulói nevében szeretnék köszönetet mondani 
mindazoknak, akik valamilyen formában segítségünkre voltak a 
jótékonysági bál előkészületeiben és lebonyolításában, bármi-
lyen feladatot vállaltak is önzetlenül! Megköszönjük a tombolára 
küldött felajánlásokat is és a támogatói jegyek vásárlását. 
Támogatóink részletes listáját honlapunkon tettük közzé: 
http://roszkesuli.hu/?page_id=2103 

„A szeretet sohasem leereszkedő, 
a jótékonyság pedig nem szánalom, hanem szeretet.  
A jótékonyság és a szeretet egy tőről fakad, hiszen a 
jótettel egyben szeretetet is adsz; 
ne csak pénzt adj tehát, hanem nyújtsd oda kezed.” 

Teréz anya lélekemelő idézetével nyitottam meg a 2018-as évi 
Jótékonysági Bálunkat.  
Az est folytatásában, szokásunkhoz híven, egy kis műsorral 
készültünk. A műsor szereplőinek, felkészítőiknek köszönettel és 
hálával tartozunk. Az ünnepi műsorunk mindannyiunknak meg-
hozta a mulatozáshoz való kedvet! A hajnalig tartó zenés szóra-
kozáshoz a finom vacsora is kellően hozzájárult. 

Szécsényi Marianna intézményvezető 
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Újra előnnyé válhat Röszke határmentisége 

– A mezőgazdaság korszakváltás előtt áll, tavaly 33%-kal növekedtek a beruházások, megérkezett a digitalizálás 
korszaka, ami sok új és izgalmas lehetőséget nyit meg az ágazat előtt – mondja B. Nagy László, a Csongrád megyei 2. 
számú egyéni választókörzet képviselője és képviselőjelöltje.  

A jövő nagyban függ attól, hogy az itt élők milyen fejlesztéseket tudnak végigvinni. A világ a modern agrotechnika és 
a mezőgazdaság digitalizálása felé halad ebből a térségnek is ki kell vennie a részét saját erős vagy támogatott 
fejlesztésekkel. A terület egyik legnagyobb problémája a kevés víz, mely nélkül a termelés esélytelen, a csapa-
dékeloszlás hektikus. – Az viszont jó hír, hogy nyugvópontra juthat a tavalyi kúthisztéria, a már meglévő és 80 
méternél nem mélyebb kutakkal nem lesz probléma, benyújtottuk a törvénymódosítási javaslatot, amit tavasszal 
tárgyalhat az országgyűlés – mondja B. Nagy László.  

Röszkét a sajtó a 2015-ös migránsválság kapcsán sajnos feltette a világtérképre, de nem ettől más, mint a többi 
homokhátsági település, hanem a jobb talajadottságoktól, a feketébb termőföldtől, a holt- és az élő Tiszától. Dolgos nép 
a röszkei, sok munkával mindig tisztes megélhetést biztosított magának – ma is jellemző a fűszerpaprika-termelés. Picit 
talán alvó települése is a megyeszékhelynek, ettől persze önálló életet él, amiben segít két komolyabb ipari üzeme is. – 
Szerbia, remélhetően közeli uniós csatlakozása, újabb felvirágoztatását hozhatja a községnek, tovább erősítve a 
határmentiség előnyeit – mondja Csongrád megye uniós fejlesztési biztosa. Azt azért még hozzáteszi, hogyha egyszer 
béke lesz a határon, helyre kell állítani a vasúti összeköttetést is. 

A Röszke-Szeged közötti közlekedést nagyban fogja gyorsítani, biztonságosabbá tenni az április 16-án induló több, 
mint 6 km-es útszakasz építése Röszke Szeged felöli végétől Szentmihályon át az E5-ös csatlakozásáig. 

Az előre lépésért Röszke vezetése is mindent megtesz, a közelmúltban hét uniós pályázaton 185 millió forintos 
támogatást nyert a település. Ebből a legnagyobb összeg a csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciója. 30 millió 
forint jut energetikai korszerűsítésre, s ez – napelemes fejlesztéssel – érinti az Orbán Dénes Általános Iskolát, valamint 
az I. és II. számú háziorvosi rendelőt. – Előre, a jövőbe tekint Röszke akkor is, amikor 15 millió forintot költ a 
Százholdas Óvoda infrastrukturális fejlesztésére – hangsúlyozza B. Nagy László. 

 

Választási tájékoztató 
 

Tisztelt Választópolgárok! 
 

Magyarország Köztársasági Elnöke a 2/2018. (I. 11.) KE határozatában az Országgyűlési képviselők választását 2018. 
április 8. napjára tűzte ki. 
A választás egyfordulós. Az egyfordulós választáson mandátumot az a jelölt szerez, aki a legtöbb érvényesen leadott 
szavazatot kapta, függetlenül a megjelentek számától.  
A választás eredményeként 199 parlamenti képviselő (106 országgyűlési egyéni választókerületi képviselő és 93 
országgyűlési képviselő országos listáról) kerülhet be a Parlamentbe. 
 

Helyi Választási Iroda 
A választások előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával, a választópolgárok, a jelöltek és a jelölő szervezetek 
tájékoztatásával, a választási adatok kezelésével és a választás technikai feltételeinek biztosításával összefüggő 
feladatokat ellátó választási szerv. 
A Röszkei Helyi Választási Iroda elérhetőségei: 
vezetője: Dr. Gácser Tamás jegyző  
hivatali helyiségének címe: Röszkei Polgármesteri Hivatal 6758 Röszke, Felszabadulás utca 84., telefonszáma: 06 
62/573-047, email címe: jegyzo@roszkenet.hu 
A Helyi Választási Iroda Választási Információs Szolgálatot működtet, melynek keretében többek közt az alábbi 
feladatokat látja el: 
• Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek, átjelentkezés, mozgóurna igénylés, 
• Jogi információ, szavazatszámláló bizottságok delegált tagjainak fogadása, eskütétel, oktatások szervezése. 

(folytatás a következő oldalon) 
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A szavazókörök és a szavazatszámláló bizottságok és helye, címe: 
1. szavazókör: 6758 Röszke, Dózsa György utca 1. (Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár), 
2. szavazókör: 6758 Röszke, Dózsa György utca 1. (Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár), 

3. szavazókör: 6758 Röszke, III. körzet 250. (Tanyai Óvoda). 

A települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavazására kijelölt szavazókör a 2. szavazókör. Itt 
szavazhatnak azok a választópolgárok 

- akiknek lakcímet igazoló hatósági igazolványukban („lakcímkártya” csak településnév szerepel lakcímként, 
közterület azonban nem, 

- akik átjelentkezéssel szavaznak.  

Felhívom a választópolgárok figyelmét, hogy az 1. és 2. szavazókör székhelye megváltozott. E két szavazókörbe 
tartozó választópolgárok a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtárban (6758 Röszke, Dózsa György utca 
1. szám) alatt adhatják le szavazatukat. 

Névjegyzékbe vétel 

A szavazóhelyiségben az szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.  

A Helyi Választási Iroda értesítő átadásával, vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt 
felvételéről azt a választópolgárt, aki 2018. február 9-ét követően (pl.: lakóhely létesítése miatt) kerül röszkei 
szavazóköri névjegyzékébe. 

A választásra összeállított szavazóköri névjegyzék 2018. január 11-től 2018. április 6. 16.00 óráig az Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás utca 84.) tekinthető meg. A névjegyzékből való kihagyás, törlés 
vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2018. április 6-án 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani.  

 

Átjelentkezés, külföldön történő szavazás, mozgóurna igénylése 

1. Ha a választópolgár a szavazás napján Magyarországon, de a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, 
átjelentkezéssel szavazhat.  

Az átjelentkezés iránti kérelmet a magyarországi lakcíme szerinti helyi választási irodának legkésőbb 2018. április 
6-án (pénteken) 16.00 óráig lehet benyújtani. Átjelentkezéskor a lakóhely szerinti jelöltre lehet szavazni. 

Az átjelentkező választópolgár a fenti időpontig vonhatja vissza az átjelentkezési kérelmét. 

2. Az a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár, aki a szavazás napján, külföldön szeretne élni a 
választójogával, külképviseleten (nagykövetségen, főkonzulátuson) adhatja le szavazatát. 

A külképviseleten való szavazáshoz a választópolgárnak kérelmeznie kell a külképviseleti névjegyzékbe történő 
felvételét legkésőbb 2018. március 31-én 16.00 óráig a magyarországi lakcíme szerinti helyi választási irodától. 

 

3. Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, fogyatékossága vagy 
fogva tartása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, 2018. április 6-án 16.00 óráig mozgóurnát igényelhet a 
helyi választási irodánál. A szavazás napján mozgóurnát kérni a szavazatszámláló bizottságtól lehet, legkésőbb 15.00 
óráig. A választópolgár a mozgóurna igényléséhez és a szavazóhelyiséghez való eljutásához más személy segítségét 
jogosult igénybe venni.  

4. Ha a választópolgár a szavazás napján a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, erre a címre is igényelhet 
mozgóurnát, de az esetben először át kell jelentkeznie, és az átjelentkezést követően lehet mozgóurnát kérni! Kérjük, a 
sorrendet minden esetben szíveskedjenek betartani!  
 

Az átjelentkezéssel, külföldön történő szavazással, levélben szavazással, illetve a mozgóurnával kapcsolatos kérelmek 
letölthető formanyomtatványai elérhetőek személyesen a Helyi Választási Irodánál, valamint a www.valasztas.hu 
weboldalon, és benyújthatók személyesen az állandó lakóhely vagy a bejelentett tartózkodási hely szerinti helyi 
választási irodánál, illetve elektronikus úton a https://kerelem.valasztas.hu honlapon (online vagy ügyfélkapun a 
www.magyarorszag.hu) keresztül; 

- levélben az állandó bejelentett lakcím szerinti helyi választási irodánál. 

(folytatás a következő oldalon) 

 



Falusi Suttogó 5. oldal    2018. március 

Választási kampány 

2018. február 17. napjától 2018. április 8. napján 19:00 óráig tart. 
A szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 
méteres távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység, a szavazás napján nem folytatható.  
 

A szavazás ideje 
Szavazni 2018. április 8. (vasárnap) 6.00 órától 19.00 óráig lehet személyesen a választási értesítőben megjelölt 
szavazóköri helyiségben, vagy mozgóurnával.  
Az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel, és érvényes okmányokkal 
igazolja személyazonosságát, valamint lakcímét vagy személyi azonosítóját. 
Érvényes okmányok bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehetőség, ezért az okmányok érvényességi 
idejét ellenőrizni kell!  
 

A szavazatszámláló bizottság visszautasítja azt a választópolgárt, aki  
a) nem tudja személyazonosságát és lakcímét vagy személyi azonosítóját igazolni, 
b) nem szerepel a kinyomtatott szavazóköri névjegyékben, 
c) már szavazott, 
d) megtagadja a szavazólap átvételének a névjegyzék aláírásával történő igazolását. 
 

A szavazólapokon egy listára, és egy jelöltre lehet szavazni. Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon 
szereplő jelöltre, listára lehet, a jelölt, illetve lista neve melletti/feletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal 
lehet. (pl.: X vagy +)  
 

Tisztelt Választópolgárok! 
Az országgyűlési választásokkal kapcsolatos felvilágosításért a Helyi Választási Irodához fordulhatnak jelen 
tájékoztatóban foglalt elérhetőségeken, valamint további információk elérhetőek a www.valasztas.hu weblapon. 
   

Dr. Gácser Tamás sk.  
HVI vezető 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018.02.28-ai ülésén az alábbi napirendeket 
tárgyalta: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.) Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről 
szóló 1/2017. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítása 
A költségvetési rendelet módosításával a 2017. 11-12. 
havi támogatási előirányzatok, egyéb bevételek, illetve 
bevételi többletek rögzítése történt meg, illetve sor ke-
rült egyéb kiadási, bevételi előirányzatok módosítására 
is.  

A képviselő-testület a módosító rendeletet egyhangúlag 
elfogadta.  

2.) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek meg-
állapítása 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
előírásaira tekintettel, a képviselő-testület az Önkormányzat 
saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyletekből 
eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról határozatot 
hozott. 

3.) Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 
rendelet-tervezettel kapcsolatban elhangzott, hogy a 
tervezet a vonatkozó jogszabályi előírások alapján 
került előkészítésre. 

4.) Az államháztartáson kívüli forrás átvételére 
és átadására vonatkozó szabályokról szóló 19/2016. 
(XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása 
A képviselő-testület a rendelet módosítását 
egyhangúlag elfogadta. 

5.) Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 16/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének 
módosítása 
A képviselő-testület a Röszkei Százholdas Pagony 
Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde egyik kormányzati 
funkciójának változása miatti módosító rendeletet 
elfogadta. 

6.) A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi 
Könyvtár 2017. évi beszámolója, 2018. évi 
munkaterv elfogadása 
Szekeresné Ábrahám Gyöngyi a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Községi Könyvtár vezetője a beszá-
molójában előadta, hogy a hosszú évek alatt kialakult 
stabil és jól működő együttműködéseik, illetve jó part-
neri kapcsolataink révén számos sikeres rendezvényt 
valósíthattak meg. A beszámoló tartalmazta, hogy mi-
lyen programok, rendezvények lebonyolítására került 
sor az előző évben.   (folytatás a következő oldalon) 
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7.) Beszámoló a Röszkei Polgármesteri Hivatal 
2017. évi tevékenységéről 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja szerint a 
jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal 
tevékenységéről. Ezen jogszabályi rendelkezésre 
tekintettel a 2017. év vonatkozásában a jegyző beszámolt 
többek között a hivatal szervezeti felépítéséről, a mun-
kakörökről, az ellátott feladatokról, az év folyamán 
megvalósult képzésekről, az önkormányzati működéssel 
kapcsolatos feladatokról, a hatósági munkáról és az 
ügyforgalomról.  

Elhangzott továbbá, hogy fontos feladat volt, hogy 2017. 
január 1-jétől a vonatkozó jogszabályi előírások alapján 
csatlakoztunk az önkormányzati ASP rendszerhez. Az év 
során a szakrendszerek bevezetése jelentős kihívást és 
plusz feladatokat jelentett a kollégák számára.  

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta. 

8.) A Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője 
munkaszerződésének módosítása 

A képviselő-testület a munkaszerződés módosítást 
egyhangúlag elfogadta. 

9.) Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Köz-
étkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. javadalmazási 
szabályzatának elfogadása 

A munkaruha juttatásra vonatkozó szabályozás változása 
érintette a javadalmazási szabályzatot is, így annak 
módosítását a képviselő-testület határozatával elfogadta. 

10.) Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetőjének cafetéria jut-
tatásával kapcsolatos döntéshozatal 

A Kft.-nél 2018 évtől bevezetésre került a cafetéria 
juttatás. Ebből kifolyólag szükségessé vált a cafetéria sza-
bályzat ügyvezetőre történő kiterjesztése, melyet a 
testület elfogadott. 

11.) A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 

Az intézmény alapító okirata, mely az többek között az 
intézmény alaptevékenységeinek kormányzati funkciók 
szerinti meghatározását tartalmazza, módosítása vált 
szükségessé tekintettel arra, hogy a kormányzati funkciók 
2018. 01. 01-től hatályba lépett módosítása érintette a 
kormányzati funkciók elnevezését is. 

12.) A Homokháti Önkormányzatok Kistérség-
fejlesztési Társulásának X. számú módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodá-
sának elfogadása 

Újszentiván község Társuláshoz történő csatlakozása 
miatt szükségessé vált a társulási megállapodás módo-
sítása, melyet a testület egyhangúlag elfogadott. 

13.) Szavazatszámláló bizottságok tagjainak és 
póttagjainak megválasztása 

A helyi választási iroda vezetője indítványára a testület 
megválasztotta a szavazatszámláló bizottságok tagjait és a 
póttagokat.  

14.) Polgármester részére cafetéria - juttatás meg-
állapítása 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
főállású polgármester cafetéria juttatásának éves összegét 
a Röszkei Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 
cafetéria juttatásával azonos összegben határozta meg. 

15.) A polgármester 2018. évi szabadság felhasz-
nálási ütemezési tervének jóváhagyása 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX tv. 
225/C. § (2) bekezdése szerint a polgármester előter-
jesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig 
jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. 

A fenti jogszabályi rendelkezésre tekintettel a testület 
jóváhagyta a polgármester 2018. évi szabadságának 
ütemezését. 

16.) Egyebek 

A Képviselő-testület határozatot hozott a Röszke Község 
Önkormányzata tulajdonában lévő – nem lakás célú – 
ingatlanok, ingóságok 2018. március 1-jétől alkalma-
zandó bérleti díjairól. 

A testület Röszke Község Önkormányzata, mint 
Ajánlatkérő által indított „Röszke belterületi vízrendezés 
I. ütem kivitelezése átalánydíjas vállalkozási szerződés 
keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről 
döntést hozott. 

A Képviselő-testület az alapítványok vonatkozásában 
pályázati felhívást fogadott el az államháztartáson kívüli 
forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról 
szóló 19/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendeletében 
foglaltak alapján.  

 

Dr. Gácser Tamás sk

jegyző 

  

FALUSI SUTTOGÓ  Röszke Község Képviselő Testületének lapja. Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92, 

Szerkesztőség: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel.: (62) 573-030, Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki 
Márta. Nyomda: S-PAW Bt. 6794 Üllés, Mező Imre u. 7. Megjelenik havonta 1400 példányban.  

Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal felelősséget  
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Tisztelt Ügyfelünk! 
A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Közszolgáltató) tájékoztatja a Tisztelt Ügyfeleit arról, 
hogy az Ön által lakott településen a lomtalanítás lebonyolításának szabályai megváltoztak. Ennek megfelelően 
módosult a vonatkozó helyi önkormányzati rendelet, így 2018. január 1. napjától bevezetésre kerül a házhoz menő 
lomtalanítás.  

A házhoz menő lomtalanítás szabályai, igénybevételének feltételei:  

A nem veszélyes, háztartási hulladék részét képező lomhulladék szervezett összegyűjtéséről, elszállításáról a 
közszolgáltató a közszolgáltatásba bevont bel- és külterületen évente egy alkalommal március 15. és november 15. 
közötti időszakban gondoskodik. A közszolgáltató a lomtalanítási szolgáltatást házhoz menő lomtalanítással, illetve 
azon ingatlanok esetében, melyek gyűjtőjárművel nem megközelíthetőek (nem rendelkeznek szilárd útburkolattal) 
gyűjtőpontra kihelyezett konténerrel - kezelő biztosításával - látja el. A közszolgáltató a lomtalanítás igénybevételének 
feltételeiről honlapján, valamint a médián keresztül, értesíti az ingatlanhasználókat. A gyűjtőpontos lomtalanítás 
tervezett időpontjáról az önkormányzat és a közszolgáltató előre egyeztet, ezt követően a közszolgáltató írásban értesíti  

A házhoz menő lomtalanítást csak a közszolgáltatásban nyilvántartott és szerződött ingatlanhasználók vehetik 
igénybe térítésmentesen. A házhoz menő lomtalanítás térítésköteles évente egy alkalmat meghaladó igénybevétel, 
valamint közszolgáltatási díjhátralék fennállása esetén. 

A házhoz menő lomtalanítást a Közszolgáltató az ingatlanhasználó bejelentése alapján, előre egyeztetett 
időpontban a bejelentő által megadott címre érkezve végzi. A megrendelés feltétele, hogy az ingatlanhasználó 
(akadályoztatása esetén, megbízottja) az egyeztetett időpontot a Közszolgáltató részére visszaigazolja, a 
lomtalanítás időpontjában a helyszínen tartózkodjon, és aláírásával igazolja a lomhulladék elszállításának 
tényét. Amennyiben az ingatlanhasználó részéről a Közszolgáltatóval közösen egyeztetett időpontra nem 
történik meg a hulladék kihelyezése, és ezért a lomtalanítás meghiúsul, a szolgáltatás ismételt igénylését térítés 
ellenében végzi el a Közszolgáltató. 

A házhoz menő lomtalanítás igénybevételének feltételeiről szóló tájékoztatás a Közszolgáltató honlapján is elérhetőek. 

A lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok köre és azok elszállításának feltétele: 

Lomtalanítási hulladék: Az ingatlanhasználótól a Közszolgáltató által a lomtalanítás során átvett olyan háztartási 
hulladék, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjt őedény méreteit meghaladja. 

A házhoz menő lomtalanítás időpontjában az ingatlanhasználónak a helyszínen gondoskodnia kell a lomhulladék 
Közszolgáltatónak történő átadásáról. A lomhulladék hatékonyabb elszállítása és a szétszóródás megakadályozása 
érdekében a nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a lomhulladék kizárólag bezsákolva, kötegelve adható át a 
Közszolgáltatónak. Az ettől eltérő módon átadni kívánt hulladékot a szolgáltató csak külön díjfizetés ellenében 
köteles elszállítani! 

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a házhoz menő lomtalanítási igény bejelentésekor, valamint az időpont 
egyeztetésekor a nagyobb (pl.: bútor) méretű tárgyak kihelyezését feltétlenül jelezzék munkatársunknak, mert 
azok elszállítását csak erre a célra használt speciális gépjárművel tudjuk megoldani. 

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy az átadni kívánt lomhulladékot az elszállításra úgy kell előkészíteni, hogy az a 
hulladékgyűjtő célgéppel megközelíthető legyen, és ne akadályozza a gyalogos-, valamint a gépjárműforgalmat. 

Nem tartozik a házhoz menő lomtalanítás körébe, így nem kerül elszállításra: 

a) a veszélyes hulladék, gumiabroncs; 

b) az elektromos, elektronikai készülék; 

c) a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermék és hulladék, valamint az elhalt állatok tetemei; 

d) a mezőgazdasági és ipari hulladék; 

e) az építési, bontási hulladék; 

f) a hulladékká vált gépjárművek, valamint azok alkatrészei; 

g) a rendszeres szemétszállítás körébe tartozó háztartási hulladék és zöldhulladék. 

(folytatás a következő oldalon) 
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A házhoz menő lomtalanítás lebonyolításának menete: 

A Közszolgáltató az ingatlanhasználóval előre egyeztetett időpontban érkezik a megadott címre. Amennyiben a 
lomtalanítás időpontjában változás várható a Közszolgáltató előzetesen telefonon értesíti a bejelentőt. 

A házhoz menő lomtalanítás időpontjában az ingatlanhasználónak (akadályoztatása esetén, megbízottjának) a 
helyszínen kell tartózkodnia! 

A lomtalanítás lebonyolítását követően az ingatlanhasználónak (akadályoztatása esetén, megbízottjának) a 
lomhulladék Közszolgáltató általi átvételét aláírásával igazolnia kell. 

Amennyiben a házhoz menő lomtalanítást megrendelő ingatlanhasználó a lomtalanítás időpontjában 
kötelezettségeinek nem tud eleget tenni, úgy köteles a képviseletéről gondoskodni. Ennek hiányában az átadni 
kívánt lomhulladék elszállítására a Közszolgáltató nem köteles. 

A házhoz menő lomtalanítási igényét az alábbiak szerint jelentheti be: 

A 06-80 180-480 zöldszámos telefonszámon 
1. lépés: Felhívja a Közszolgáltató által megadott zöldszámos telefonszámot, 

2. lépés: A bejelentkező automata bemondja az Ön ügyfél azonosító számát (a továbbiakban erre tud hivatkozni a 
házhoz menő lomtalanítással kapcsolatban), majd kapcsolja az ügyintézőhöz, 

3. lépés: Az ügyintéző felveszi az Ön adatait: nevét, felhasználó azonosító számát (amelyet megtalál a NHKV Zrt.-
től kapott számlája első oldalán található bekeretezett részben), telefonszámát, lakcímét (irányítószáma, település, 
utca, házszám), 

4. lépés: Az ügyintéző az adategyeztetést követően egyeztet Önnel a lomtalanítással kapcsolatban: tájékozódik a 
kihelyezésre szánt lom összetételéről, mennyiségéről és egyezteti Önnel a lomtalanítás pontos időpontját, 

Reklamáció esetén: a bejelentéskor kapott ügyfél azonosító számra hivatkozva fordulhat a Közszolgáltatóhoz 
telefonon, illetve elektronikus vagy postai úton. 

Bejelentését elektronikus úton megteheti a weboldalunkon (http://szegedihulladek.hu/lomtalanitas) található 
„Lomtalanítási igény bejelentő” nyomtatvány bekeretezett rész kitöltésével és annak e-mail címünkre 
(lomtalanitas@szegedihulladek.hu) történő visszaküldésével, illetve személyesen Ügyfélszolgálati irodánkban (6720 
Szeged, Stefánia 6.) a „Lomtalanítási igény bejelentő” nyomtatvány személyes leadásával nyitvatartási idő alatt: 

hétfő, kedd, szerda: 8. 00-15.00 

csütörtök: 7.00-19.00 

péntek: 8.00-13.00 / hétvégén és ünnepnapokon: zárva /. 

Elektronikus úton, illetve személyesen bejelentett lomtalanítási igényével kapcsolatban, munkatársunk 10 
munkanapon belül visszahívja Önt, adategyeztetés céljából. 
Köszönjük Önnek, hogy együttműködésével részt vállal a környezetünk megóvásában, annak érdekében, hogy a 
háztartásában feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök megfelelő helyre kerüljenek. 

Közös ügyünk a környezetünk! 

 

Bűnügyi szakterület: 

,,Telefonos csalás” 

A Röszkei Rendőrőrs felhívja a lakosság figyelmét a 
telefonos csalások megelőzésével kapcsolatos vagyon-
védelmi óvintézkedések megtételére.  

A csaló jellemzően ismeretlen telefonszámról hívja a 
sértett telefonszámát, mely során azt állítja, hogy vala-
melyik telefonos szolgáltatótól telefonál. A sértetteket 
arra veszi, rá hogy egy kód sms-ben történő elküldésével 
a tudtukon kívül mások telefonos egyenlegét feltöltsék. 

Kérek minden olvasót, hogy legyenek ilyen esetekben 
körültekint őek. Amennyiben ilyen vagy hasonló tele-
fonhívást kapnak, ne küldjenek sms-t kódszámokkal 
semmilyen telefonszámra. 

„B űncselekmények megelőzése” 

Az elmúlt év és az idei év bűnügyi adatait figyelembe 
véve kérek minden olvasót arra, hogy értékeikre foko-
zottan ügyeljenek mind a sértetté válás megelőzése, mind 
a rendőrség és a polgárőrség bűnmegelőző munkáját ezzel 
segítve. Javasolom, hogy a kerékpárokat lezáratlanul 
felügyelet nélkül ne hagyják közterületen, értéket képvi-
selő kerti gépeiket, szerszámjaikat éjszakára zárható hely-
re helyezzék el, még körbekerített udvaron elhelyezett 
kerékpár esetében is. Minden gyanúsnak vélt esemény 
esetén értesítsék a rendőrséget a lenti elérhetőségeken 
keresztül. A besurranásos lopások megelőzése érdekében 
kérem Önöket, hogy a kaput, bejárati ajtókat, garázs-
kapukat zárják be, valamint az olyan nyílászárókat, illetve 
ablakokat ne hagyják nyitva őrizetlenül, melyen az elkö-
vetők könnyen bejuthatnak. 

 

KÉK HÍREK 
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Közlekedésrendészet: 

Az időnként megjelenő ködfoltok jelentősen csökkentik a 
látási viszonyokat, valamint a reggeli fagy csúszóssá 
teheti az utakat.  Az úgynevezett „fekete jég” azért na-
gyon veszélyes, mert a járművezető esetlegesen nem 
észleli, hogy az úton vékony jégréteg található. Kérem, 
hogy mindig a látási és útviszonyoknak megfelelően 
vezessenek. Javasolom a gépkocsi tulajdonosoknak, hogy 
a téli időjárásnak megfelelően felszerelt, megfelelő 
műszaki állapotú gépjárművel vegyenek részt a közúti 
közlekedésben. A korai sötétedés és rosszabb látási viszo-
nyok miatt a közlekedési eszközök kivilágítására nagyobb 
figyelmet fordítsanak.  Kérjük Önöket, hogy az iskola és 
az óvoda közelében fokozottan figyeljenek a gyalogos, 
valamint a kerékpáros forgalomra, különös tekintettel 
hétköznapokon reggel 7 és 8 óra közötti időszakban 
gyermekek biztonságos közlekedése érdekében.  

,,Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén” 

Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es segélyhívó-
számon tegyenek bejelentést.  

Lehetőség szerint az esemény észlelését követően azonnal 
kérjenek segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a 
számon elérhető Tevékenység Irányítási Központ a lehető 
legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni szol-
gálatban lévő rendőrt.  
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket 
a 06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a rendőrség 
112-es segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk 
az ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk 
minden bejelentésüket, észrevételeiket. 
Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon 
a nap 24 órájában elérhetőek:  

Revák Róbert c. r. zls. 
Tóth Attila c. r. tzls. 
Papp Zoltán c. r. tzls. 
Csikós Géza c. r. tzls. 
Csóti Zsolt c. r. ftzls. 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk 
és védünk! 
 Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes  
  őrsparancsnok

  
TAVASZI  

HORGÁSZVERSENY 
 

TÁJÉKOZTATJUK A TISZTELT 
HORGÁSZTÁRSAKAT, HOGY A 

MÁRCIUS 24-RE TERVEZETT 
HORGÁSZVERSENY 

A ROSSZ IDŐJÁRÁS MIATT 
2018 ÁPRILIS 07-ÉN 
LESZ MEGTARTVA!  

 

KÖRNYEZETVÉDELMI 
NAP 2018 

2018. év április 14.-én, szombaton 

8 órától tartjuk a hagyományos 

KÖRNYEZETVÉDELMI 
NAPOT. 

Gyülekező a mólónál. 

Ezen a napon csak azoknak a 
horgásztársaknak van lehetőségük 

horgászni, akik részt vesznek a 
munkában! 

 

Horgászbörze 2018.03.17. 
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Mátyás király emlékév kapcsán a Községi Könyvtár meseíró pályázatot ír ki általános 

iskolások részére.  

 

Téma: Okostelefonnal Mátyás király udvarában! 

Minimum 3 oldalas meséket várunk a pályázóktól.  

A munkákat személyesen a művelődési ház munkatársainál Szekeresné Ábrahám Gyöngyinél, illetve 

Bényiné Bóka Mónikánál lehet leadni.  

Leadási határidő április 27.  

 

Az elmúlt évben indítottunk útjára egy új rendezvénysorozatot, ahol bemutattuk, hogy 

kreatívan hogyan tudunk újrahasznosítani műanyag flakonokat, CD lemezeket, gombokat, 

textíliákat. Április 11-én 14 órától a Pet palackok újrahasznosításával foglalkozunk. Minden 

érdeklődőt szeretettel várunk alkotóházunkra.  

 

 

Mintha csak tegnap lett volna, hogy ülünk a sötét szobában és áhítattal nézzük a falra vetített képek varázsát. Anya 

tekeri a diafilmvetítő sárga gombját miközben olvassa a mesét és mi  hallgatjuk, ahogyan cica a tejúton számos 

kalandba bonyolódik mire hazatalál, vagy Harap utca három alatt megnyílik a kutya-tár. Mindig meleg szívvel 

gondolok vissza ezekre a meghitt estékre.  

A mai felgyorsult, digitális világból szeretnénk visszamenni egy kicsit az 

időben, ezért április 19-én 15 órától diafilmvetítésre várunk minden kedves 

érdeklődőt a Községi Könyvtárba. 

Mátyás király emlékév kapcsán Mátyás király meséiből mesél munkatársunk 

Paplogó Alexandra. 

 

 

 

Kreatív ötletek- Készítsünk ajándékot anyák napjára! 

 

Április 25.–én 15 órai kezdettel a művelődési házba anyák napi alkotóházunkra várunk minden kedves 

érdeklődőt. Mi megmutatjuk, hogy hogyan készítsd el olcsón, kreatívan saját magad a világ legszebb 

ajándékát édesanyádnak

 

 
Önéletrajzírás szabályai                                                                                     2018. április 11. 
 

A munka keresés első lépcsőfoka. Egy önéletrajzra általában 30-60 másodpercnyi figyelmet 

fordítanak. Egy jól megírt önéletrajz belépőkártya lehet a kiválasztott céghez. Az önéletrajznak tükröznie kell, hogy mi 
megfelelünk az általunk megpályázott állásra. 

Az előadás során a résztvevőket megismertetjük, az önéletrajz írás alapjaival. Megmutatjuk, hogy az internetet 
használva milyen segítségeket kaphatnak, és hogyan lehet ezeket a segítségeket felhasználni.  (folytatás a köv. oldalon) 
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 Önéletrajzírás alapjai 
 Amit inkább hagyj ki belőle 
 Motivációs levél 

 
2018. április 11-én 16 órai kezdettel előadásra várjuk az 50. életévüket betöltött érdeklődőket. 
Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár díszterme 
Előadó: Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

Az előadás „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” című GINOP-
3.3.1-16 kódszámú projekt keretén belül meghirdetett  „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” program 
keretében valósul meg.  
 
 
Hol és hogyan keressünk munkát?                                 2018. április 18. 
 

Ma már szinte minden cég képviselteti magát online, és állásajánlatait is itt hirdeti meg.  

 Internetes keresők használatával 
 Facebook – állások menü 

Álláskereső portálok- www.profession.hu, www.jobpilot.hu , www.cvonline.hu, www.jobline.hu 

Az újsághirdetés, telefonálás, személyes érdeklődés ma már nem hatékony. Néhány kattintással több száz álláshirdetés 
között válogathatunk  

2018. április 18-án 16 órai kezdettel előadásra várjuk az 50. életévüket betöltött érdeklődőket. 
Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár díszterme 
Előadó: Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

Az előadás „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” című GINOP-
3.3.1-16 kódszámú projekt keretén belül meghirdetett  „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” program 
keretében valósul meg.  
 
 
Állásinterjú!?       2018. április 25. 
Megtaláltuk álmaink állását és az első lépcsőfokon is túljutva állásinterjúra hívnak 

be bennünket.  

 Az állásinterjú bevezetője 
 Az állásinterjú magva 
 Gyakran feltett kérdések és miként válaszoljunk 
 Az állásinterjú befejezése 

Fontos része az álláskeresésnek. Nem elég megtalálni álmaink állását, és a jól megírt önéletrajzunknak köszönhetően 
az első rostán átmenni, előttünk van a legnehezebb kihívás az állásinterjú. Itt már személyesen kell meggyőzni a céget, 
hogy mi vagyunk azok, akiket keresnek. Az előadás során fórumokkal, portálokkal ismertetjük meg a résztvevőket. 
Ezeken az oldalakon szakértők segítségével felkészülhetnek arra, hogy hogyan zajlik egy-egy ilyen interjú, melyek a jó 
és rossz válaszok.  

2018. április 25-én 16 órai kezdettel előadásra várjuk az 50. életévüket betöltött érdeklődőket. 
Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár díszterme 
Előadó: Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
Az előadás „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” című GINOP-
3.3.1-16 kódszámú projekt keretén belül meghirdetett  „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” program 
keretében valósul meg.  

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi igazgató 
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BARANGOLÁS A BÁNSÁGBAN II. rész 

Már a római korban is gondot okozott az élelmezés utánpótlásának Dunán való 
szállítása a Pannónia területén állomásozó légiók számára. 

Gátakat, sziklafalba vájt utakat, teraszokat építettek a folyó jobb partján. 
Traianus római császár parancsára Damaszkuszi Apollodórosz szíriai építész 
tervei alapján – stratégiai megfontolásból – hidat építettek. A 20 vaskos kőpilléren 
álló, 1135 méter hosszú és 15 méter széles fahíd íveinek hossza 52 méter volt. Ezt 
több mint ezer évig egyetlen hídépítész sem tudta felülmúlni. 

Julianus római császár, miután kivonult Daciából, leromboltatta. A híd 
maradványai a népvándorlás kalandos századaiban elpusztultak. A hídfő oszlop 

egy része Szörényvár Drobeta városrészében 

ma is áll. 
Sok viszontagságot megélt Szörényvár 

(Drobeta-Turnu Severin) és a szörényi bán-
ság a történelem viharos, véres századaiban. 
Luxemburgi Zsigmond miután 1419-ben 
legyőzött egy török sereget, a várat a 
bánsággal együtt a Magyar Királysághoz 
csatolta. Mint fontos végvárt, 1439-ben az 
idősebb és ifjabb Hunyadi János kapták meg 
derekas helytállásukért a bánság hivatalával 
együtt. 

Hunyadi Mátyás uralkodása idején fontos 
végvár. A 16. században a Jagellók korában a 
végvárak sorra török kézre kerültek, jelen-
tőségüket elvesztették. Senki sem törődött az 
erődítményekkel ezután, és az enyészet 
birtokába kerültek. A városközpont Dunapart közeli részén szépen helyreállított 

Szörényvár falai között merengve fölvillantak lelki szemeim előtt a történelem ködbevesző emlékképei. 
A közeli színházat is körbejártuk. Megnéztük az előtte kacérkodó szökőkutat, mögötte a csillogó üvegfalú 

városközpont ultramodern épületeit. Átsétáltunk az emlékparkon és elutaztunk a Vaskapu-erőműhöz. 
A hajózás még az 1800-as évek elején is merész vállalkozás volt a Vaskapun keresztül. Különösen alacsony 

vízállásnál a kiálló sziklák és gyorsfolyású szűk zúgók között. A hajók terhének egy részét evezős dereglyékre pakolták 
át, vagy pedig a vízszint emelkedésére vártak hetekig. 

Az Al-Duna szabályozásának gondolatát Széchenyi István vetette föl 1830-ban. Vásárhelyi Pál tervei alapján a 
Duna bal partján 122 km hosszú utat vágtak a sziklába. A mederben álló sziklák szétrobbantását az alacsony vízállás 
1834-ben megkönnyítette. 

A hivatalos átadást a Millenium évére tervezték. Mivel nem készültek el a munkálatokkal időben, I. Ferenc József 
osztrák császár, I. Károly román király és I. Sándor szerb király jelenlétében a 
következő esztendő, 1896. szeptember 16. napján adták át. 

A szorosban hajókázva legeltettük tekintetünket a Mrakónia-öböl fölött ködbe 
vesző hegyek látványában. Bejáratánál Decebal hatalmas sziklába vésett arca 
merev tekintettel szemlélte az előtte elhaladó vízi járművünket. Lejjebb haladva a 
vízből kiálló sziklán magasodó Mrakónia kolostor és közelében Traianus 
emléktáblája hirdették a letűnt századok dicsőségét.  

Széchenyi emléktábláját az útja fölött kivájt szikla függőlegesre vágott hom-
lokán helyezték el 1885-ben. Mivel a román fél a Vaskapu-erőmű építésekor a 
duzzasztás előtt nem helyezte magasabbra, most víz alatt pihen. 

A 70-es évek elején megépült Vaskapu-erőmű múzeumában a munkálatok 
előkészítését, az építés folyamatát és a víz alá került települések emléktárgyait, 
fotóit szemléltük. Lifttel a generátor teremhez is leereszkedtünk és üvegfalon 
keresztül bámultuk a gigászi méretű géptermet, padlózatán az óriási áram-
fejlesztőket. 

Elhagytuk az erőművet, Szörényvárt, Al-Dunát, az új helyén ásítozó Orsovát és 
nagyon vártuk, hogy megpillanthassuk Herkulesfürdő városát.              (A következő számban folytatjuk) 

Turucz József 

Mrakónia kolostor 

Orsova, kilátó 

Szörényvár 

Jeselnica 

Túravezetőnk: Balázs Laci, Turucz 

József és Balázs Lászlóné Orsi 
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RÉGI HOSSZ-
MÉRTÉK PORZÓSZÁL 

  

JÓL 
RÖGZÍTETT 

    
   

FÉLFA! 
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*/ 

REJTVÉNY 

Anyagi gondok 

Feladványunk 3 kiemelt 
sorában Valerius Maximus 

ókori római történetíró, 
bölcselő megállapítása 

olvasható. 

 

Február havi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 

 Az emberiség idiótái vagyunk 
okos telefonokkal és buta 

emberekkel. 

Szerencsés megfejtőnk: 

Magyariné Szilágyi Csilla 

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 

 

A semmi korlátján 
 

Ahol a minden 
véget ér 
a semmi 

ott kezdődik el. 
S ahol a semmi 

indul el 
a minden átölel 
és a végtelen 
végtelenben 
önmagadhoz 
kerülsz közel. 

Bármiben hiszel. 
 

Turucz József 
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Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű ügy- 

intézéssel, kórházban elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

HIRDESSEN A FALUSI 
SUTTOGÓBAN! 

 

Röszkei Teleház: +36 62/573-870, 
telehaz@roszkenet.hu 

Locsoló versike 
 

Kedves komámasszony, 
húsvét reggele van. 
Látod, elfáradtam 

s ennek nagy oka van. 
 

A sűrű erdőben 
oly sokáig jártam, 

hogy a nagy bozótban 
kinőtt a szakállam. 

 
Az erdő közepében 
mély kutat találtam, 

szagos víz volt benne 
s azt üvegbe zártam. 

 
Nagy utat bejártam 

és szomjas is vagyok. 
Van egy pohár borod? 
Mindjárt kiszáradok. 

 
Ugye vendégül látsz? 
Nem leszek hálátlan. 
Az illatos kölnivíz 

kint van a konyhában. 
 

Turucz József 
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Szegőléc és faáru 
Termék kínálatunkban kedvező 

áron talál kiváló minőségű 
fenyőszegőléceket, többféle 

profilban, méretben 
 

(Ajtószegők, parkettaszegők, díszlécek, 
élvédők, képkeretlécek, barkácslécek) 

 

Képkeretezést és bútorkészítést 
 is vállalunk! 

 

Egyedi fenyő függönytartók gyártása 
 

Bővebben és képek: facebook.com/szegolec 
 

Már bankkártyával is lehet fizetni!  
 

Nyitva tartás: Hétfő: zárva 
Kedd - Péntek: 9.30-16.30 

Szombat: 9-12 
 

Tel.: 06-62/668-152 
 

Szeged, Szabadkai út 55. 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
KERESZTELÉS: 
2018. február 11: Szőke Adrián Dominik, Szőke Géza és Rácz 
Annamária Katalin gyermeke 
2018. február 25: Köteles Zara Larissza Mária, Köteles Zsolt és 
Takács Alexandra gyermeke 
 

TEMETÉS:  
2018. február 7.: Börcsök József (†2018. január 27., életének 77. évében) 
2018. február 15.: Bezdán László (†2018. február 5., életének 78. évében) 
2018. február 19.: Kéri Ilona (†2018. február 2., életének 77. évében) 
2018. február 19.: Tanács Szilveszter (†2018. február 2., életének 77. 
évében) 
Március 26-tól az esti liturgiák 18 órakor kezdődnek. (A vasárnap esti 
szentmise továbbra is 17 órakor kezdődik!)  
Szertartásrend a Húsvéti ünnepek alatt: 
Március 29., csütörtök 
NAGYCSÜTÖRTÖK  

18 óra – az Utolsó Vacsora emlékmiséje 
utána – Jeremiás Siralmai, virrasztás az Eucharisztia előtt 

Március 30., péntek 
NAGYPÉNTEK  
 

16 óra – Keresztút utána – virrasztás a Szent Sír előtt 
17 óra – nagypénteki szertartás 
14 és 16 óra között folyamatos gyónási lehetőség 

Március 31., szombat 
NAGYSZOMBAT  

19 óra – Húsvét vigíliájának ünneplése, benne: tűzszentelés és fényliturgia, Húsvéti 
örömének, vízszentelés 

Április 1 ., vasárnap 
HÚSVÉTVASÁRNAP  

9 óra – ünnepi szentmise körmenettel 
17 óra - esti szentmise 

Április 2 ., hétfő 
HÚSVÉTHÉTFŐ 

8 óra – szentmise 
 

MINDEN RÖSZKEI LAKOSNAK KEGYELMEKBEN GAZDAG HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

 

 
 
 
 

 

Újabb 6 milliárd forint támogatás odaítéléséről döntött a Miniszterelnökség 
 

A Vidékfejlesztési Program keretében beérkezett kérelmek elbírálása folyamatosan zajlik, melynek köszönhetően 
újabb 309 darab kérelem támogatásáról és mintegy 6 milliárd forint odaítéléséről döntött a Miniszterelnökség. 

A megítélt összeg az erdészeti gépbeszerzést, illetve az éghajlatváltozáshoz kapcsolódó és időjárási kockázatok 
megelőzését szolgáló beruházások megvalósulását szolgálja. 

Az erdőgazdálkodás hatékonyságának növeléséhez és a természet-közeli gazdálkodási módok elterjedéséhez 
elengedhetetlen az erdészeti ágazat technológiai színvonalának javítása. Ennek jegyében a Miniszterelnökség első 
körben mintegy 4 milliárd forint támogatás odaítéléséről döntött, amelyet összesen 142 darab nyertes pályázó fordíthat 
erdészeti gépbeszerzésre. 

Emellett további mintegy 1,8 milliárd forint megítélt forrás járul hozzá a kedvezőtlen éghajlati események és 
katasztrófaesemények következményeinek mérsékléséhez. A jelenleg 167 darab támogatott a rendelkezésre álló 
összeget többek között jégesőkár, mezőgazdasági esőkár, illetve tavaszi fagykár megelőzésére szolgáló beruházások 
megvalósítására fordíthatja. 

A nyertes pályázók kérelmei az ügyfélkapujukon hamarosan a „jóváhagyott” státuszba kerülnek, és a támogatói 
okiratokat elektronikus úton fogják megkapni. 

A Miniszterelnökség a mostani döntéssel együtt az idei évben összesen 27 milliárd forint vidékfejlesztési 
kötelezettségvállalást tett, ami közel 1500 kérelem támogatását jelenti. Az értékelések folyamatosan zajlanak, a 
megítélt támogatások összege és a nyertes projektek száma tovább növekszik majd a következő időszakban. 
 
 
 
 
(Forrás: kormany.hu) 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

PÁDUAI SZENT  
ANTAL PLÉBÁNIA 

 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., 
Tel: 62/273-260,+36 30/359-1050, Karitasz: 

+36 30/68-38-936, 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: 

roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 

9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: 

rózsafüzér-imádság, szerda, 17.00 óra: 
szentmise, csütörtök, 17.00 óra: igeliturgia 
és katekézis, péntek, 17.00 óra: bűnbánati 
liturgia és szentségimádás, szombat, 16.30 
óra: rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 

óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: 
szentmise 
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A tavasz lassan érkezik, pedig sok izgalmas munkát terveztünk erre a hónapra.  Szervezzük a Tanösvények karban 
tartását. Sok eszközünk szorul javításra. Bizakodunk, hogy hamarosan itt a jó idő és mindenki a terepen tevékenykedik. 
Az időpontot több helyen, pl. a honlapunkon meghirdetjük. Ehhez a munkához várunk a tavasz folyamán támogatókat, 
segítőket. 

A tavaszi időszakban több rendezvényünk lesz, melyre várjuk az érdeklődőket. Az első rendezvényünk a szibériai 
nőszirom virágzásának idején – május 19-én - lesz az Üllési Kerekes réten, majd egy hét múlva itthon a Molnár réten 
gyönyörködhetünk a fátyolos nőszirom virágaiban. Mindenkit szeretettel várunk. A meghívót alább olvashatják az 
érdeklődők.  

De most lassan közeledi a tavasz szép ünnepe, a Húsvéti Ünnep.  
Kívánunk minden barátunknak Kellemes Húsvéti Ünnepeket, az ünnepeken 

finom falatokat, és sok locsolkodót a hétfői napon. 
A májusi meghívó:  

Egyesületünk a CSEMETE Egyesülettel a 2017. évi Zöld Forrás PKTF/666/2017 sz. 
támogatási szerződés segítségével környezeti nevelési programot szervez.  

„Védett természeti értékek felvételezése, gondozása megismerése a Dél Alföldön” 
címmel.  

A program 2018. május 19-én, 11.20 – 19.00 óra között lesz az Üllési Baromjárási Erdei Iskola Oktatóközpontban, 
és a híres Kerekes réten.  

Találkozó: A Baromjárási Erdei Iskolában, 11 óra 20 perckor. (Autóbusz indul Szegedről 10 óra 30 perckor, és a 
Balogh tanya nevű megállóban kell leszállni, a személyautóval érkezőket is ekkorra várjuk ugyanott.)  

Program: a ZöLD(L)ÜLÉS Környezetvédő Egyesület bemutatja a Baromjárási  Erdei Iskolai programját, valamint 
egyesületeink szakértői közös terep gyakorlatot tartanak a virágos réten. Az Erdei Iskolából a rétre lovas szekéren 
megyünk. 

Szakvezetők: Kocsisné Hecskó Ágnes egyesületi elnök, Dr. Ladányi Zsuzsanna a BP Természetvédelmi Klub 
elnökségi tagja, a SZTE adjunktusa, Dr. Deák József Áron természetvédelmi szakértő, Bojtos Ferenc környezetvédelmi 
szakértő, irodavezető Csehó Gábor biológus, Borbás Zoltánné, környezeti nevelő, Sára Endréné környezeti nevelő, BP 
Természetvédelmi Klub elnöke  

A terepi program után finom, bográcsban készült ebéddel várjuk a vendégeket. A program 19 órakor zárul. 
Autóbusz indul Szegedre 19 óra 23 perckor.  

A programon részt vesz a MÓRANET TV, a programunkról filmet készít és a térségi televízióban bemutatja.  
Kérjük, hogy a jelentkezést a kornyezetved@roszkenet.hu vagy csemete@csemete.com e-mail címre küldjék legkésőbb 
április 19.-ig, a jelentkező neve, e-mail címe és telefon elérhetőségének megadásával. Személyesen kereshetők:  
Bojtos Ferenc +36 62 424 392, 06 (20) 3289433, csemete@csemete.com 
Sára Endréné + 36 62 273 012, +36 (20) 444 6332, kornyezetved@roszkenet.hu  
 

A rendezvényre tisztelettel várunk minden érdeklődőt, a szervezők nevében: Sára Endréné, Bojtos Ferenc  
 

Röszke, 2018. március 21.  

 

 
 

KÖZÉRDEK Ű 
TELEFONSZÁMOK 

 

Rendőrség: 107,  
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
 

Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 273-098,  
30/757-16-71 
 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. 
sgt. 15-17) 
Állatorvos: Dr. Perényi János 
30/998-2684, Állatorvosi 
ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 

Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház/falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 30/509-4222 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
NKM Áramszolgáltató 
ügyfélszolgálat: 
 06 62/565-780 
NKM Gázszolgáltató 
hibabejelentés:  
06-1/474-9999 
06-20/474-9999 
06-30/474-9999 
06-70/474-9999 

Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabeje-
lentés: + 36 80/922-333 
Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Hulladékudvar nyitvatartása: 
H, P, Szombat (8:00-16:20) 
Kedd, Csütörtök (10:00-18:20) 
Ebédszünet: 12:00-12:20 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      

SPORTKÖRI HÍREK  
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat, a Falusi Suttogó márciusi sportoldalán. 

Labdarúgás: Nagy nehezen beindulnak a „tavaszi” bajnokságok a felnőtteknél, az U-19 nél, és március végén indulnak 
a „Bozsik” tornák is! Időrendi sorrendben a megye kettőben szereplő felnőtt csapatunk játszotta volna a (16.) tavaszi 
első fordulót az SZVSE csapatával, de az időjárás közbe szólt, halasztani kellett a mérkőzést! Az U-19 a (16.) tavaszi 
első fordulóban „szabadnapos” volt! A (17.) tavaszi második forduló, idegenben a Nagymágocs vendégei voltunk 
Szentesen, műfüves pályán! Az időjárás megint közbeszólt, az U-19 mérkőzést el kellett halasztani, a felnőtt csapatunk 
idény eleji formában, de jó és eredményes játékkal három egyre győzte le a hazaiakat! Góllövőink:  Papdi Csaba, 

Fehér Bence, Pipic Barnabás. 

A (17.) első tavaszi mérkőzését játszotta 
Szentesen a csapatunk. Nyertek 3 – 1 re! 

A (18.) tavaszi harmadik fordulóban újból utaz-
tak csapataink, az Apátfalva vendégei voltunk 
Makón, ugyanis Apátfalván nagyszabású pálya 
felújítási munkálatok folynak, ezért Makón bé-
relnek pályákat a hazai mérkőzések lebonyo-
lítására. Az időjárás megint csak nem fogadta 
kegyeibe a csapatokat, ugyanis néha havas 
esőben, majd váltva zuhogó esőben lettek a 
meccsek lejátszva! Az U-19 a maros parti pályán 
szenvedett vereséget (3-1) küzdve az ellenféllel, 

az időjárási elemekkel, és a teljesen felázott pályával, ami sárdagonyázásra lett volna kiválóan alkalmas! Góllövőnk:  
Mulati Dani.  

A fényképet a mérkőzés előtt a bemelegítés alatt csináltam, mint látni lehet, teljesen szétázva kezdték és játszották 
le a meccset! Minden dicséret és elismerés a gyerekeknek eredménytől függetlenül az akarásért, a kitartásért, és a 
küzdésért, száraz pályán és időben nem ez lett volna az eredmény! Az ellenfél jobban bírta a kihívásokat!                     
Felnőtt csapatunk is hasonló időjárási körül-
mények között játszott, de ők a városi műfüvön 
szerezték meg a győzelemért járó három pontot! 
Az elismerés nekik is kijár, hiszen idegenből 
elhozni a három pontot, dicséretet érdemel, 
bárki is az ellenfél! 

Góllövőink:  Tanács Attila, Papdi Szabolcs, 
Pipic Barnabás. 

A (19.) tavaszi negyedik mérkőzések meg-
rendezése: Röszke U-19 – Szőreg U-19, a 
felnőtteknél, Röszke SK – Makó-foci Kft II, 
valószínűleg „a  pálya használhatatlansága 
miatt elhalasztva” indokkal nem lesz megren-
dezve, illetőleg későbbi időpontra lesz halaszt-
va!!!! Sajnos az időjárás megint áthúzta a 
programokat, de nem tudunk mit csinálni, a 
pálya talaja sajnos nagyon fel van ázva, meg 
kell várni az igazi tavasz érkezését!!! 

HB 
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…igaza lett Judit óvónéninek, aki azt írta a februári 
cikkében, lehet, hogy nem elűztük a farsanggal a 
telet, hanem köszöntöttük. Február második felében 
megérkezett a zord-havas tél. Így alkalmuk volt a 
gyermekeknek az óvoda udvarán szánkózni, csúsz-
kálni a dombokon, hógolyózni, havas – jeges kísér-
leteket, megfigyeléseket végezni. 
A községi egészséghéthez csatlakozva, a Pagonyban 
is a téma az egészséges életmód, egészséges táplál-
kozás, egészségmegőrzés volt. A csoportokban kis 

tablók, élelmiszerszükséglet piramisok készültek újságokból kivágott képek 
felragasztásával, tudatosítva bennük, melyek az egészséges, napi rend-
szerességgel fogyasztható ételek, s melyek a szervezetünket megterhelő 
finomságok - édes italok, melyeket ritkán és mértékkel ehetünk/ihatunk. 
Felhívtuk a gyermekek figyelmét a rendszeres testmozgás és szabad levegőn 
való tartózkodás fontosságára is. Ezen a héten minden csoportban különleges csemege készült zöldségekből vagy 
gyümölcsökből, melyek a gyerekek szorgos munkájával és szülői segítséggel készültek el. Darabolás közben mate-

matikai tapasztalatok szerzésére, számosságok, relációk megállapítására (több-
kevesebb, egész-fél-negyed, kisebb-nagyobb…) nyílt lehetőség. A kacsingatók 
részt vettek az orvostanhallgatók Teddy Maci Kórház programján, ahol az 
orvoslással ismerkedhettek meg a gyerekek. Az otthonról hozott plüss álla-
taikat megvizsgálták a „Rendelőben”, láthatták játékos kivitelezésben, hogy 
hogyan működik a „Röntgen” és a „Műtőben” megfigyelhették, egy erre a 
célra kialakított maci segítségével, hogy testünkben milyen szervek mű-
ködnek. A legnagyobbaknak az óvodai egészséghét keretében játékos fog-
ápolási előadást is szerveztünk. 

Néhány éve, már hagyományosan megrendezésre kerül óvodánkban az „Újrapapír” világnapi kiállítás. Ebben az 
évben aggodalommal figyeltem az otthon készített alkotások folyamatos érkezését, illetve nem érkezését, de a leadási 
idő utolsó napján megtelt a kiállító asztal, ötletes, változatos technikákkal készült produktumokkal, nagy 
megnyugvásomra. Az együttmunkálkodó családok elismerő oklevelet kaptak. 

E témát lezárva a következő másfél hétben a március 15-ei ünnepre készültek 
a pagonylakók. Célunk: A nemzeti identitás erősítése - legyen arról fogalmuk, 
mit jelent a magyar embernek március 15. Közösen fogalmaztuk meg az ünnep 
lényegét. Ebben az időszakban változatos technikával készültek zászlók, 
párták, csákók, címereket színeztek. A témához kapcsolódóan verseltek, 
mondókáztak, énekeltek a gyerekek, illetve dobszóra meneteltek, katonás 
játékokat játszottak (huszáros társasjáték, várak építése - szerepjáték 
papírhuszárokkal, vitézpróbák). Ehhez a témához kapcsolódóan „Táncházat” 
szerveztünk az iskolafelé kacsingatóknak, ahol magyar népviseletbe öltözött 
táncosok, magyar táncot, verbunkost – toborzó táncot mutattak be a 
gyerekeknek. Ezt követően az iskolásokkal együtt, őket utánzó 
táncmozdulatokat próbálhattak ki. 

A bölcsődei egészséghéten is mindennap készült különleges csemege, 
melynek elkészítésében a gyerekek is részt vettek, megismerkedtek a 
babamatematika fogalmaival (kisebb-nagyobb, több-kevesebb).  

A március 15-i megemlékezés során a korosztálynak megfelelően kezdemé-
nyezett vizuális tevékenységben vehettek részt. 

A „Még jobb kezekben” pályázat keretében a második Családi délután valósult meg, melynek programja – „Táncház” 
az üllési zenekar közreműködésével, majd virágok készítése különleges technikákkal. 
 
Köszönjük: 
• Az óvodai egészséghéten a különleges csemegék elkészítésében nyújtott segítségét Tóth Zsombor, Kabódi Botond 

és Bence, Mihalik Sarolta, Hatvani Zalán, Thuróczy Elizabet, Ördög Alexa, Horváth-Ódry Csenge és Zalán, Fodor 
Dávid és Noémi, Kele Zselyke anyukáinak és Polyák Hanna nagymamájának. 

Csanádi Imre: 
Tavasz-ébresztő 

Ébredj 
új tavasz, 
jégtörő, 
sugaras, 

gallyat gombosító, 
rügyet rojtosító, 

mindenféle 
madarat 

víg versre tanító! 

Méhecskék különleges 

vitaminnapi csemegéje 

Vitaminhét a bölcsiben is 

Micimackók a műtőben 

Március 15-i ünnepi megemlékezés 

2. családi nap a bölcsiben 



2018. március 20. oldal Falusi Suttogó 

• Az „Újrapapír” világnapi kiállításra készített alkotásokat Hatvani Zalán, Mihalik Sarolta, Ördögh András és 
Gellért, Mityók Marcell és Lili, Győrfi Patrik, Szekeres Blanka, Váradi Lili, Szurcsik Réka, Ördög Alexa, Rácz 
Miléna és Mirjána, Horváth Lázár családjának. 

• A március 15-i megemlékezésünk napján a „nemzeti színű” csemege elkészítését Tóth Zsombor és Ördög Alexa 
anyukáinak, valamint a kamara kórus megsegítését Szurcsik Réka, Pető Angéla és Noel, Vecsernyés Alexandra 
anyukáinak. 

• Zsáki Zsigmond szüleinek és Polyák Zoltánnak a Manócskáknak adott hasznos kincseket. 
• A bölcsődei egészséghéten a különleges csemegék elkészítéséhez hozott sok gyümölcsöt, zöldséget minden kedves 

Szülőknek. 
Naptárunk: 
 

• Április hónapban a 4-5 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek az óvodapedagógusok az egyéni fejlődésükről. 
• Április 4-5-6-án FÉNYKÉPEZÉS a bölcsődében és az óvodában, részletekről az erről készült plakát tájékoztatja a 

kedves Szülőket. 
• Április 9-16-ig TAVASZI PAPÍRGY ŰJTÉS, a papírokat az óvoda teraszán gyűjtjük. 
• Április 9-én ÓVODAI NYÍLT  nap 9- 12 óráig és 15-17 óráig a leendő óvodásainkat várjuk szüleikkel, velük együtt 

betekinthetnek óvodánk mindennapjaiba. 
• Április 12-13. (csütörtök-péntek) 8.00-16.00 óráig ÓVODAI BEÍRATKOZÁS  

A beíratkozáshoz szükséges a GYERMEK személyi azonosítója, lakcímkártyája, TAJ kártyája és születési 
anyakönyvi kivonata, valamint a SZÜLŐ személyazonosító kártyája.  
A BÖLCSŐDEI BEÍRATKOZÁS  folyamatosan történik, a szülő munkába állásának pontos megjelölésével. 

• Április 16-a hetén FÖLD NAPI PALÁNTÁZÁSRA , udvarrendezésre invitáljuk a kedves Szülőket, melynek részleteiről 
plakátokon adunk tájékoztatást. 

Szekeresné Makra Kata óvodapedagógus 
 

 Informatikai képzés a Röszkei Teleházban 

Sikeresen lezárult a Röszkei Teleházban a GINOP 6.1.2. 
program keretében megvalósult haladó szintű képzési program. 14 fő 
röszkei lakos bővítette informatikai tudását, tett sikeres vizsgát és 
kapott IKER2 szintű tanúsítványt. Gratulálunk a résztvevőknek, 
ügyesek voltak, ki tudták használni a lehetőséget, hogy helyben és 
ingyenesen bővítsék tudásukat, melyet jól tudnak majd hasznosítani 
munkájukban és magánéletükben egyaránt.  

Köszönjük a Tanár Úr, Beke Ferenc lelkiismeretes munkáját.  

 

Március 15. 

Községünk hívő polgárai, akik a hosszú hétvégén is itthon maradtak, szentmisén emlékeztek a márciusi ifjakra 
az 1848-as forradalom kitörésének 170. évfordulóján. 
Az istentisztelet után a templomkertben megkoszorúzták a Nemzeti Történelmi Emlékművet. 

Turucz József 
 


